



В Международный День защиты детей сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета сдали кровь для оказания помощи больным детям



Международный День защиты детей был учрежден решением конгресса Международной демократической федерации женщин в 1949 году в Париже.

Руководством нашей страны с каждым годом уделяется все большее внимание проблемам детства и юношества. В последнее десятилетие благополучное и защищенное детство стало одним из основных национальных приоритетов России.

Следственным управлением Следственного комитета по Нижегородской области и его структурными подразделениями на регулярной основе оказывается помощь подшефным детским домам, социально-реабилитационным центрам, а также медицинским учреждениям, где на лечении находятся грудные и малолетние дети-сироты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В честь праздника 1 июня 2017 года сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета в Нижегородском областном центре крови им. Климовой Н.Я. сдали кровь для помощи больным детям. Сдача крови в Международный День защиты детей стала традицией для представителей СУ СК России по Нижегородской области.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1132651>